

孟凡利在宣传文化系统调研时指出 弘扬主旋律，传递正能量

本报8月18日讯(记者 张琪) 8月18日上午,市委书记孟凡利到部分宣传文化单位调研,要求全市宣传文化系统深入贯彻落实市委十二届七次全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、担当意识,充分发挥思想引领、舆论引导、精神激励和文化支撑作用,凝聚士气、形成正气、增添底气,为烟台率先走在前列提供坚强保障。市领导刘延林、李树军参加调研。

孟凡利首先来到烟台市博物馆,详细了解博物馆的历史沿革、藏品保护、免费开放等情况,并参观了《山海古韵》展览,指出烟台拥有许多独特的历史文化资源,这既是珍贵的文化遗产,也是不可复制和再生的特色元素,要挖掘好、保护好、利用好这些特色资源,让历史文化

瑰宝更加完美地呈现在世人面前,更好地服务于经济社会发展。

孟凡利在部分新闻单位调研时指出,要围绕中心、服务大局,大力弘扬主旋律,积极传递正能量,记录好烟台砥砺前行的奋斗足迹,聚焦好烟台推动发展的精彩亮点,为改革发展稳定提供有力的舆论支持和精神动力。强调新闻宣传工作是党和人民的喉舌,广大新闻工作者要牢记使命,强化担当,通过自己手中的妙笔,让中央和省、市委的决策部署与广大群众多见面、多接地气,得到群众更多的理解和支持。强调要精心打造一批有特色、有深度、有品位的品牌节目,用正确的舆论引导人、高尚的精神塑造人、优秀的作品鼓舞人,为全市人民奉献更多更好的精神文化食粮。

调研期间,孟凡利对全市宣传文化工作给予充分肯定。他指出,当前烟台正处在科学发展、转型升级的关键时期,实现“引领发展、走在前列”的目标,必须靠强有力的宣传文化工作来保障。一要牢牢把握正确的工作导向。坚持党管宣传、党管意识形态的原则不动摇,深入学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神,大力弘扬和践行社会主义核心价值观,加强对宣传思想阵地的有效管理,不断增强政治敏锐性和鉴别力,切实做到忠诚、担当、有定力;主动做好热点、难点、焦点问题和突发事件的舆论引导工作,确保关键时刻不失语、重大问题不缺位。二要着力营造浓厚的舆论氛围。紧扣“十个倍加”“六抓六促”“六个持续”“四个体系建设”等一系列重大决策部

署,推出一批具有引导力的栏目、影响力的策划、冲击力的活动,对内凝聚“烟台力量”,对外塑造“烟台形象”,把广大人民群众的干劲和热情集中到推动经济社会发展上来,凝聚起“率先走在前列”的强大力量。三要加快建设文化大市强市。高度重视文化的提振、支撑和引领作用,以创建国家公共文化服务体系示范区为抓手,大力发展公益性文化事业,培养壮大文化产业,着力提高公共文化服务效能,让广大群众既过上殷实富足的物质生活,又享有健康丰富的文化生活;抓好对优秀传统文化的挖掘和阐发,加大对胶东红色文化的宣传力度,重视和扶持现实题材创作,努力推出更多文艺精品,不断提升烟台文化的整体实力。

福山公布城区中小学学区

涉及8所小学4所初中,报名需提交四类证明

本报8月18日讯(记者 李楠楠) 日前,福山区发布2015年城区义务教育段学校招生办法,涉及8所小学4所初中,报名需要提交四类证明。

根据规定,福山区中小学校的报名条件为,凡居住在福山区、年满6周岁(2009年8月31日前出生)的自有住房适龄儿童、进城务工人员子女、外商子女,均为小学一年级招生对象。在福山区幼儿园就读的适龄儿童,由幼儿园统一报名;在外地就读的适龄儿童,到教体局教育科报名。

初中方面,2015年五四学制小学应届毕业生,在福山区小学就读的应届毕业生,由就读的小学统一报名。在外地就读的应届毕业生,到教体局教育科报名。

报名时需出具户口簿;非烟台市户口的学生,需提供第一监护人在福山区的居住证;第一监护人在福山有自有住房的,需提供房产证或购房合同(带发票)。第一监护人在福山区无自有住房的,需提供拆迁、租房合同等其他证明居住地址的材料;非福山区户口且租赁住房的,需提供第一监护人的住房租赁合同(租赁期一年以上)及现居住地居委会出具的居住证明;与福山用人单位签订的一年以上并由劳动部门认可的正规劳动合同以及在福山区缴纳养老保险的相关证明(养老保险手册或缴费证明,夫妻双方,有效期一年以上)或个体营业执照、摊位租赁合同(有效期一年以上)。

学区划分依据以2015年4月份统计的学生户口所在地、家庭住址(以房产证或购房合同为准)、租赁住房地址等信息为划分学区依据。具体界定办法为,第一监护人在福山有自有住房的,以提供的户口本、房产证(或购房合同与发票)原件为准,按照其登记的户口所在地、家庭住址划分到相应的学校;第一监护人在福山区无自有住房,房产证、购房合同或拆迁合同登记所有权人为学生祖父母(或外祖父母)且学生的户口是福山区的,按照其登记家庭住址,由教体局统筹安排就读学校;在福山区租赁住房及其他,满足福山区入学条件的,由教体局统筹安排就读学校。

学区划分

各小学学区

各小学学区		
1	西关小学	招生范围为福海路以东,城关中学门前路以南、港城西大街以北,以及东关、山后、大沙埠等居委会,留公部队,不包括百旺花园、北美枫情小区。
2	东华小学	招生范围为福海路以东,城关中学门前路以北,汇福街以南,以及百旺花园、西北关、东北关、荣家疃、宋家疃等居委会。
3	实验小学	招生范围为福海路以西,永安街以南,港城西大街以北,以及北美枫情、御花园、锦绣山庄、锦绣山庄福霖居小区、城里村、史家庄、泉水眼、钟家庄、东黄埠、西黄埠、兴华庄等居委会,不包括福利莱万和城小区。
4	产业区中心小学	招生范围为电信路一民丰路以东,汇福街以北,松霞路以西,以及盐场、姜刘疃等居委会,不包括富豪新天地、铂悦府等小区。
5	城西小学	招生范围为聚福路以东,福海路以西,永安街以北,崇文街以南以及城西、奎驾庄、朱甲山、上乔、下乔等居委会,不包括锦绣山庄、锦绣山庄福霖居小区。
6	永福园小学	招生范围为松霞路以东,汇福街以北,以及富豪新天地、铂悦府等小区。
7	泊子小学	招生范围为崇文街以北,电信路一民丰路一福海路以西等区域,以及泊子、蒲湾等居委会。不包括姜刘疃、奎驾庄、朱甲山、上乔、下乔居委会。
8	东留公小学	招生范围为港城西大街以南,以及福利莱万和城、东留公、西留公、高家疃、吕格庄等居委会。不包括御花园。

各初级中学

各初级中学		
1	城关中学	招生范围为永安街以南,不包括城里村、福利莱万和城等区域。
2	实验中学	招生范围为永安街以北,不包括天创、寰宇、锦绣山庄、锦绣山庄福霖居小区、城里、城西、上乔、下乔、奎驾庄、朱甲山等居委会。
3	格迈纳尔中学	招生范围为天创、寰宇、上谷郡、锦绣山庄、锦绣山庄福霖居小区、城里、城西、上乔、下乔、奎驾庄、朱甲山等居委会。
4	崇文中学	招生范围为门楼镇各小学、回里镇各小学、高疃镇各小学、张格庄镇各小学五年级毕业生。

烟台市博物馆 楹联精品展启动

本报8月18日讯(记者 张倩倩 通讯员 李鹏飞) 近日,烟台市博物馆推出了楹联精品展活动。本展览遴选烟台市博物馆藏清代至今四百年间的楹联精品31件,在精辟言辞间,以流畅的书风传递出中国人独有的智慧与情怀。

展览地点:烟台市博物馆二层笔墨丹青展厅;展览时间:2015年8月14日—2015年11月15日,有兴趣的市民可前来观赏。

蓬莱检验检疫 帮扶美丽乡村建设

本报8月18日讯(记者 王永军 通讯员 刘业生) 近日,蓬莱在刘家沟镇召开“美丽乡村”创建工作调度会议,对于蓬莱出入境检验检疫局帮扶“美丽乡村”创建工作,蓬莱市市长孙业宝给予充分肯定。

在观摩视察蓬莱出入境检验检疫局所包村营前梁家村之后,孙业宝说,绿化美化很有特色,卫生清洁干净利落,美丽乡村创建工作成效显著,很有独到特别之处,检验检疫局功不可没。

2014年,蓬莱出入境检验检疫局帮助村里全部更换了LED路灯,修建了一座漫水桥,硬化道路二百多平米,并资助一名贫困小学生的全年生活费,坚持每年双节前和春节前进行老干部、老党员和困难群众走访慰问,定期安排干部职工进村打扫卫生清理垃圾,并特事特办帮助村里办理了出境水果果园注册。

今年上半年筹措资金3.9万元,慰问看望困难群众支出0.9万元,帮扶工作受到老百姓的一致称赞。

专题片轰炸,电视剧热播

海阳地雷战又火了

本报8月18日讯(记者 李大鹏 通讯员 吕连兴 阎婷于竞飞) 人民日报刊发半版报道《海阳:遥想当年地雷战》,央视七套《美丽中国乡村行》已播出时长25分钟的“抗战名村行——赵疃村”专题,其他重点媒体也先后刊播。根据海阳地雷战真实历史创编的40集电视连续剧《地雷战》于去年11月开机,今年8月3日在福建台首播,目前已在四川、湖北、广东、上海等地方热播,成为今年收视与口碑俱佳的红色文

化新剧。作为抗日战争成功范例的地雷战,在抗战胜利70周年之际再度“红”遍全国。

海阳是革命老区,地雷战的故乡。抗日战争时期,英雄的海阳民兵谱写了“石雷阵、水雷炸敌、送瓜上门、包打盆子山、梁山雷声”等光辉战例,击毙击伤日伪军1000余名,涌现出县以上民兵英雄500多人,山东省民兵英雄、民兵模范、爆炸大王158人。赵守福、于化虎、孙玉敏被评为“全国民兵英雄”,并多次受到毛主

席等老一辈中央领导人的接见。地雷战作为抗日战争时期海阳民兵最重要的作战方法之一,以其无与伦比的创造性,成为世界反法西斯战争中以弱胜强、以土败洋的奇迹,为夺取抗战全面胜利做出了积极贡献。

9月4日,海阳还将隆重举行中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,使地雷战精神成为新时期推动海阳经济社会加快发展的不竭动力。



果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199